



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності,
законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та
запобіганню корупції

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 1

м. Київ
хол малої сесійної зали

«17» березня 2023 року
12:00

Присутні:

Голова постійної комісії: Костін Тарас Вікторович
Заступник голови постійної комісії: Мутель Олександр Михайлович
Секретар постійної комісії: Балагура Олег Вікторович (відсутній)

Члени постійної комісії:

Гринчук Юлія Сергіївна (в режимі відеоконференції)
Світовенко Віктор Вікторович

Запрошені:

Царьов Дмитро Володимирович – заступник директора департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної (військової) адміністрації;
Красножон Сергій Миколайович – в.о. начальника управління Київської обласної прокуратури;
Шеремета Віктор Васильович – депутат Київської обласної ради;
Антонюк Ганна Олександрівна – керуючий справами виконавчого апарату Київської обласної ради.

Вступне слово голови постійної комісії.

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформував, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції або аудіоконференції.

Порядок денний:

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про заслуховування інформації прокурора Київської області за 2022 рік».

Доповідач: Сергій КРАСНОЖОН – представник Київської обласної прокуратури

2. Про розгляд подання депутата Київської обласної ради VIII скликання Шеремети В.В. від 10.12.2022 (вх. КОР від 16.12.2022 № 08-04/Ш-1493) щодо необхідності фінансової підтримки добровольчих формувань територіальних громад у Київській області.

Доповідач: Віктор ШЕРЕМЕТА – депутат Київської обласної ради

3. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про створення Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у Київській області».

Доповідач: Сергій ЛЕВЧЕНКО – депутат Київської обласної ради

4. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Цаплійка О.І.».

Доповідач: голова постійної комісії

5. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Пономарьової Л.А.».

Доповідач: голова постійної комісії

6. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Перінської О.П.».

Доповідач: голова постійної комісії

7. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про заслуховування звіту голови Київської обласної ради за 2022 рік».

Доповідач: Наталія ГУНЬКО – голова Київської обласної ради

8. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Плану роботи Київської обласної ради на 2023 рік».

Доповідач: Ганна АНТОНЮК – керуючий справами виконавчого апарату Київської обласної ради

9. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про підтримку спільної заяви депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Міжнародного олімпійського комітету, національних олімпійських комітетів та міжнародних спортивних федерацій щодо заборони участі російських та білоруських спортсменів у міжнародних змаганнях».

Доповідач: голова постійної комісії

10. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про визначення дати заснування Київщини, як адміністративно-територіальної одиниці».

Доповідач: Тетяна СЕМЕНОВА – депутат Київської обласної ради

Різне.

11. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Онопрієнко-Капустіної Н.В.».

Доповідач: голова постійної комісії

12. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина».

Доповідач: Валерій КОБИЖЧА – директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації)

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Заступник голови постійної комісії Мутель О.М. запропонував доповнити пункт Різне наступним питанням:

13. Про розгляд усного звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Мутеля О.М. щодо створення робочої групи з безпекових питань в рамках реалізації заходів Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина», Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки та «Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Член постійної комісії Світовенко В.В. запропонував доповнити пункт Різне наступним питанням:

14. Про розгляд усного звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Світовенка В.В. щодо запрошення керівника Головного управління ДПС у

Київській області на наступне засідання постійної комісії Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції з метою заслуховування звіту про результати діяльності Головного управління ДПС у Київській області за 2022 рік.

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

У зв'язку з відсутністю секретаря постійної комісії - Балагури О.В. голова комісії запропонував доручити ведення протоколу засідання заступнику голови постійної комісії - Мутелю О.М.

1. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про заслуховування інформації прокурора Київської області за 2022 рік».

Виступили: *Костін Т.В., Мутель О.М., Світовенко В.В., Гринчук Ю.С., Шеремета В.В., Красножон С.М. (доповідач)*

Красножон С.М. проінформував, що з початку широкомасштабної агресії російської федерації проти України правоохоронними органами виявлено та розпочато розслідування більше 5500 воєнних злочинів. Досудове розслідування майже усіх цих злочинів здійснюється за процесуального керівництва органів Київської обласної прокуратури. Обласною прокуратурою здійснюється досудове розслідування у 2039 кримінальних провадженнях за 3963 епізодами.

Більшість цих злочинів полягає в обстрілах населених пунктів та нападах на цивільні об'єкти (близько 3 тис.), умисних убивствах (майже 600), розграбуванні майна (близько 400). На цей час встановлено, що в результаті указаних злочинів на території області загинули 2086 цивільних осіб та 708 отримали поранення.

За результатами розслідування воєнних злочинів, вчинених на території Київської області, повідомлено про підозру 47 військовослужбовцям ЗС РФ та інших підконтрольних їй військових формувань (21 особа підозрюється у жорстокому поводженні із цивільним населенням; 21 - у вчиненні убивств (один із них також у зґвалтуванні); 2 - розграбуванні та привласненні майна, що не викликано військовою необхідністю; 2 - у сексуальному насильстві). Стосовно 19 із вказаних осіб 10 обвинувальних актів направлено до суду. На цей час до 9 років позбавлення волі засуджено 1 особу, яка віддавала накази розграбовувати маймо.

Поряд із вказаними результатами роботи, прокурорами органів обласної прокуратури приділялась також увага пріоритетним напрямам діяльності. Зокрема, прокурорами до суду скеровано майже 200 кримінальних проваджень про корупційні правопорушення, 66 - у бюджетній сфері, скеровано до суду обвинувальні акти щодо 4

депутатів міських, районних та селищних рад та 4-х адвокатів.

Упродовж поточною року органами обласної прокуратури пред'явлено позовів на загальну суму понад 12,7 млрд грн. Судами задоволено 136 позовів а суму понад 8,3 млрд грн. Реально виконано судових рішень на суму 4.4 млрд грн.

Завдяки вжитим прокурорами Київщини цивільно-правовим заходам реально повернуто у державну і комунальну власність та попереджено незаконне надання земельних ділянок загальною площею 565 га. В бюджетній сфері повернено 6,3 млн грн.

Доповідач коротко поінформував присутніх про основні результати діяльності органів Київської обласної прокуратури за 2022 рік та зазначив, що керівник Київської обласної прокуратури поглиблено та детально прозвітує на засіданні чергової сесії Київської обласної ради.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про заслуховування інформації прокурора Київської області за 2022 рік».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення обласної ради «Про заслуховування інформації прокурора Київської області за 2022 рік» в проєкт порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про заслуховування інформації прокурора Київської області за 2022 рік».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

2. Слухали: Про розгляд подання депутата Київської обласної ради VIII скликання Шеремети В.В. від 10.12.2022 (вх. КОР від 16.12.2022 № 08-04/Ш-1493) щодо необхідності фінансової підтримки добровольчих формувань територіальних громад у Київській області.

Виступили: *Костін Т.В., Мутель О.М., Світовенко В.В., Гринчук Ю.С., Царьов Д.В., Шеремета В.В. (доповідач)*

Шеремета В.В. проінформував, що наразі відчувається не розуміння зі сторони голів органів місцевого самоврядування різниці між окремими батальйонами територіальної оборони Збройних Сил України (далі ТРО ЗСУ) та Добровольчими

формуваннями територіальних громад (далі ДФТГ), командири яких підпорядковуються командирам батальйонів ТРО, але фінансування ДФТГ на пряму має відбуватися з місцевих бюджетів громад, бюджетів районних та обласної рад. Висловив проблему долучення керівників територіальних громад, обласної та районної рад до прийняття відповідних цільових програм підтримки ДФТГ.

Члени постійної комісії активно долучилися до проблеми, викладеної у зверненні, зазначили на необхідності детального вивчення даного питання та запропонували направити подання депутата Київської обласної ради VIII скликання Шеремети В.В. до Київської обласної державної (військової) адміністрації з метою його опрацювання по суті та вжиття відповідних заходів реагування в межах наданих повноважень.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати подання депутата Київської обласної ради VIII скликання Шеремети В.В. щодо необхідності фінансової підтримки добровольчих формувань територіальних громад у Київській області..

2. Направити подання депутата Київської обласної ради VIII скликання Шеремети В.В. до Київської обласної державної (військової) адміністрації з метою його опрацювання по суті та вжиття відповідних заходів реагування в межах наданих повноважень.

Голосували: „За” – 4, „Проти” – 0, „Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

3. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про створення Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у Київській області».

Виступили: *Костін Т.В., Мутель О.М.*

Голова постійної комісії проінформував, що з метою повноцінної реалізації державної політики у сфері захисту прав внутрішньо переміщених осіб, врегулювання питання вимушених переселенців, які опинилися в надскладних життєвих умовах, спричинених збройним конфліктом на Сході України та, відповідно до офіційного звернення Голови правління громадської організації «Україна - сила в єдності» Максима Жука, депутат Київської обласної ради Левченко С.О. звернувся з проханням посприяти у створенні Координаційної ради внутрішньо переміщених осіб при

Київській обласній раді.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про створення Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у Київській області».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення обласної ради «Про створення Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у Київській області» в проєкт порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про створення Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у Київській області».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

4. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Цаплієнка О.І.».

Виступили: *Костін Т.В.*

Голова постійної комісії проінформував, що проєкт рішення передбачає дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Цаплієнка О.І. за заявою про складення депутатських повноважень.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Цаплієнка О.І.».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Цаплієнка О.І.» в проєкт порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Цаплієнка О.І.».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

5. **Слухали:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Пономарьової Л.А.».

Виступили: *Костін Т.В.*

Голова постійної комісії проінформував, що проект рішення передбачає дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Пономарьової Л.А. за заявою про складення депутатських повноважень.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Пономарьової Л.А.».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проект рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Пономарьової Л.А.» в проект порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Пономарьової Л.А.».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

6. **Слухали:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Перінської О.П.».

Виступили: *Костін Т.В.*

Голова постійної комісії проінформував, що проєкт рішення передбачає дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Перінської О.П. за заявою про складення депутатських повноважень.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Перінської О.П.».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Перінської О.П.» в проєкт порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Перінської О.П.».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

7. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про заслуховування звіту голови Київської обласної ради за 2022 рік».

Виступили: *Костін Т.В., Світошенко В.В., Антонюк Г.О.*

Світошенко В.В. запропонував підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про заслуховування звіту голови Київської обласної ради за 2022 рік» та заслухати зазначений звіт на засіданні сесії обласної ради. Члени постійної комісії підтримали озвучену пропозицію.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про заслуховування звіту голови Київської обласної ради за 2022 рік».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення обласної ради «Про заслуховування звіту голови Київської обласної ради за 2022 рік» в проєкт порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про заслуховування звіту голови Київської обласної ради за 2022 рік».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

8. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Плану роботи Київської обласної ради на 2023 рік».

Виступили: *Костін Т.В., Світовенко В.В.*

Голова постійної комісії запропонував підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про затвердження Плану роботи Київської обласної ради на 2023 рік». Члени постійної комісії підтримали озвучену пропозицію.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про затвердження Плану роботи Київської обласної ради на 2023 рік».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Плану роботи Київської обласної ради на 2023 рік» в проєкт порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Плану роботи Київської обласної ради на 2023 рік».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

9. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про підтримку спільної заяви депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Міжнародного олімпійського комітету, національних олімпійських комітетів та

міжнародних спортивних федерацій щодо заборони участі російських та білоруських спортсменів у міжнародних змаганнях».

Виступили: *Костін Т.В., Світовенко В.В.*

Голова постійної комісії запропонував підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про підтримку спільної заяви депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Міжнародного олімпійського комітету, національних олімпійських комітетів та міжнародних спортивних федерацій щодо заборони участі російських та білоруських спортсменів у міжнародних змаганнях». Члени постійної комісії підтримали озвучену пропозицію.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про підтримку спільної заяви депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Міжнародного олімпійського комітету, національних олімпійських комітетів та міжнародних спортивних федерацій щодо заборони участі російських та білоруських спортсменів у міжнародних змаганнях».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення обласної ради «Про підтримку спільної заяви депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Міжнародного олімпійського комітету, національних олімпійських комітетів та міжнародних спортивних федерацій щодо заборони участі російських та білоруських спортсменів у міжнародних змаганнях» в проєкт порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про підтримку спільної заяви депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Міжнародного олімпійського комітету, національних олімпійських комітетів та міжнародних спортивних федерацій щодо заборони участі російських та білоруських спортсменів у міжнародних змаганнях».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

10. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про визначення дати заснування Київщини, як адміністративно-територіальної одиниці».

Виступили: *Костін Т.В., Антонюк Г.О.*

Голова постійної комісії запропонував підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про визначення дати заснування Київщини, як адміністративно-територіальної одиниці». Члени постійної комісії підтримали озвучену пропозицію.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про визначення дати заснування Київщини, як адміністративно-територіальної одиниці».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення обласної ради «Про визначення дати заснування Київщини, як адміністративно-територіальної одиниці» в проєкт порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про визначення дати заснування Київщини, як адміністративно-територіальної одиниці».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

11. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Онопрієнко-Капустіної Н.В.».

Виступили: *Костін Т.В.*

Голова постійної комісії проінформував, що проєкт рішення передбачає дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Онопрієнко-Капустіної Н.В. за заявою про складення депутатських повноважень.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Онопрієнко-Капустіної Н.В.».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проєкт рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної

ради VIII скликання Онопрієнко-Капустіної Н.В.» в проєкт порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення обласної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата Київської обласної ради VIII скликання Онопрієнко-Капустіної Н.В.».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

12. Слухали: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина».

Виступили: *Костін Т.В., Мутель О.М., Світовенко В.В., Гринчук Ю.С., Царьов Д.В. (доповідач)*

Царьов Д.В. проінформував, що проєктом змін до Програми запропоновано збільшити фінансування заходів Програми у 2023 році на 80 500,0 тис. грн, за рахунок коштів обласного бюджету.

Так, фінансування збільшено на 70 000,0 тис. грн по наступних заходах Програми: Матеріально - технічне забезпечення Головного управління Національної поліції в Київській області збільшено на 15 000,0 тис. грн та становить 15 000,0 тис. грн; Матеріально-технічне забезпечення Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області збільшено на 10 000,0 тис. грн та становить 10 000,0 тис. грн; Придбання спеціального автомобільного транспорту (пасажирський автобус) для забезпечення оперативного реагування на правопорушення для Управління патрульної поліції в Київській області збільшено на 5 000,0 тис. грн та становить 5 000,0 тис. грн зі зміною його назви на «Придбання спеціального автомобільного транспорту (у тому числі пасажирський автобус) та ремонтно-технічне обслуговування транспортних засобів для забезпечення оперативного реагування на правопорушення, та матеріально-технічне забезпечення для Управління патрульної поліції у Київській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України»; Обслуговування та поточний ремонт Інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Київської області збільшено на 20 000,0 тис. грн та становить 28 000,0 тис. грн; Модернізація Інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики Київської області (придбання, монтаж, налагодження додаткових вузлів відеоспостереження, відновлення складових системи, нарощення її потужностей тощо) на 20 000,0 тис. грн та становить 60 000,0 тис. гривень.

Крім того, проект змін до Програми передбачає доповнення її новими заходами у 2023 році на загальну суму 10 500,0 тис. грн (обласний бюджет), а саме: Придбання службового автомобільного транспорту та ремонтно-технічне обслуговування транспортних засобів для забезпечення оперативного реагування на правопорушення, та матеріально-технічне забезпечення Управління стратегічних розслідувань у Київській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України – 5 000,0 тис. грн; Матеріально-технічне забезпечення та облаштування каналів зв'язку Територіального управління Бюро економічної безпеки у м. Києві та Київській області – 5 000,0 тис. грн; Обслуговування Ситуаційного центру розпорядника Інтегрованої системи та відеоспостереження Київської області в адміністративній будівлі Київської обласної державної (військової) адміністрації – 500,0 тис. гривень.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина».

2. Рекомендувати голові Київської обласної ради включити проект рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» в проект порядку денного сесії обласної ради.

3. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина».

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

13. Слухали: Про розгляд усного звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Мутеля О.М. щодо створення робочої групи з безпекових питань в рамках реалізації заходів Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина», Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки та «Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

Виступили: *Костін Т.В., Царьов Д.В., Мутель О.М. (доповідач)*

Мутель О.М. вчергове порушив питання щодо необхідності створення робочої групи (координаційної ради) з безпекових питань в рамках реалізації заходів Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина», Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки та «Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки». Члени постійної комісії підтримали озвучену пропозицію.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Постійній комісії звернутися до директора департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) з пропозицією створити робочу групу на базі департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) з залученням членів постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції (за згодою), всіх зацікавлених осіб, зокрема правоохоронних органів, які є учасниками заходів Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина», Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки та «Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки» з метою опрацювання та вирішення безпекових питань Київщини.

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

14. Слухали: Про розгляд усного звернення депутата Київської обласної ради VIII скликання Світовенка В.В. щодо запрошення керівника Головного управління ДПС у Київській області на наступне засідання постійної комісії Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції з метою заслуховування звіту про результати діяльності Головного управління ДПС у

Київській області за 2022 рік..

Виступили: *Костін Т.В., Світовенко В.В. (доповідач)*

Світовенко В.В. вніс пропозицію заслухати керівника Головного управління ДПС у Київській області на наступному засіданні постійної комісії про результати діяльності Головного управління ДПС у Київській області за 2022 рік, зокрема: інформацію про судові податки, кількість судових справ, що ведуться, кількість заблокованих податкових накладних, заходи реагування на порушення у сфері податкового законодавства.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії та присутніми даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.

Постійній комісії звернутися до керівника Головного управління ДПС у Київській області з проханням надати постійній комісії Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції інформацію про результати діяльності Головного управління ДПС у Київській області за 2022 рік, зокрема: інформацію про судові податки, кількість судових справ, що ведуться, кількість заблокованих податкових накладних, заходи реагування на порушення у сфері податкового законодавства, та доповісти на наступному засіданні постійної комісії, про дату та час проведення якої буде повідомлено додатково.

Голосували: „За” – 4, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

Результати голосування:

Рішення прийнято

Голова постійної комісії

Тарас КОСТІН

Заступник голови постійної комісії

Олександр МУТЕЛЬ